

Отчет о проведении недели Антинаркотической акции

Работа в данном направлении в ГКОУ РД «Ретлобская СОШ Цунтинского района» ведётся постоянно. Классные часы, индивидуальные беседы, размещение плакатов на данную тематику – не полный перечень того, что делается для профилактики данной проблемы. Антинаркотическая акция «Классный час: Наркотики. Закон. Ответственность» стал ещё одним звеном в такой нужной работе, как борьба с распространением и употреблением наркотиков.

Классные часы в начальных, средних и старших классах прошли интересно, познавательно и доступно для понимания детей. Например: В 1 и 2 классах прошел библиотечный урок «Сказка-ложь, да в ней намек», который провела библиотекарь Магомедов М.Р. Урок был проведен на основе сказки, в которой рассказывалось о зависимости и о совершении плохих поступков из-за зависимости. Ребята также познакомились с понятием «наркотик», какие бывают вредные привычки и о влиянии на организм наркотических средств.

Поучаствовали в конкурсе рисунков «Мы против наркотиков», а также по окончании библиотечного урока получили памятки «Правила простых «не»»

В 3 классе прошел классный час на тему «Черная трава забвенья». Ребята послушали легенду о «Черной траве забвенья» узнали о тайне черной травы, что случилось с жителями счастливой страны и почему счастливая страна исчезла. После прослушивания легенды ребятам была предложена творческая работа: нарисовать рисунки «Счастливой страны» или «страну после прихода пришельцев».

В 4 классе прошел классный час на тему «Правда о наркомании». На классном часу ребята познакомились с рассказами ребят, которые пробовали наркотики. Разобрали и обсудили ситуации, нашли выход из сложившихся обстоятельств и для себя решили, что никогда не будут пробовать наркотики, и лучше будут заниматься спортом и вести здоровый образ жизни.

В 5 и 7 классах прошел классный час по теме «Скажем наркотикам – нет!». Классный час прошел с обсуждением здорового образа жизни, а также дети высказали свое мнение по отношению к наркотикам, никто из детей не хотел бы попасть в трудную ситуацию из-за наркотиков и вредных привычек.

В 6 и 8 классах прошла с детьми беседа на тему «Наркотики», классный руководитель 6 и 8 классов рассказала о проекте закона об обязательном введении на территории России тестирования школьников и учащихся специальных учебных заведений на наркотическую зависимость. А также ребятам напомнила об отрицательном действии и негативных последствий злоупотребления наркотическими и психотропными веществами.

В 9-10 классах прошла беседа в форме круглого стола «Один шаг из жизни в пропасть». Девизом беседы стало выражение «Нет той пропасти и дна с которого нельзя подняться. Беседа не оставила никого из ребят равнодушными. Ребята заполнили кроссворд на тему ЗОЖ, написали правила, как не попасть под влияние наркотиков и совместно нарисовали плакат, призывающий ребят к здоровому образу жизни.

На стенде «Мы против наркотиков» были размещены плакаты, которые нарисовали дети, рисунки, сказка о наркомании, стихи. Дети с удовольствием участвовали в этих мероприятиях, так как понимают всю важность этого дела.

В школе организована работа наркопоста и волонтерского отряда. Ребята совместно организовали и провели спортивные состязания «Сильные, смелые, ловкие, умелые» между 3 и 4 классом, и спортивные эстафеты между 5 и 6 классом. Спортивные мероприятия были направлены на формирование устойчивой позиций к здоровому образу жизни.

